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Dnešní soupeř – FC Zbrojovka Brno, a.s. „B“  
 

Historie ženské kopané v FC ZBROJOVKA BRNO 
 
Nová éra dívčí kopané v Brně se začíná psát až rokem 2006, kdy do klubu přecházejí (přestupují) 
děvčata ze Sparty Brno, dříve DFC Zeman Brno. Nebyla to žádná náhoda, protože většina 
prvoligových týmů mužů již má ženské týmy jako nedílnou součást svého klubu. Přestupem děvčat 
a žen z Heršpic do 1. FC Brno a.s. vznikly jedinečné podmínky pro koncepční práci, protože klub 
má nyní všechny věkové kategorie - přípravku, mladší a starší žákyně, juniorku, ženy A a B a může 
se v klidu věnovat práci s vlastní základnou hráček. Kvalitní zázemí bylo vytvořeno, kádr se 
zkvalitnil a přišla i nová chuť něco dokázat. Zanedbatelná není ani podpora a zájem z vedení 
klubu. 
Sezóna 2009-2010 byla pro některé naše týmy více méně úspěšná. Ženy splnily svůj cíl a v základní 
části ligové soutěže skočily na pěkném čtvrtém místě. V bojích o titul se už nedařilo a mladý tým 
nakonec skončil stejně jako po základní části čtvrtý. Dalším úspěchem byla naše účast v Poháru 
KFŽ, kde jsme vypadli v semifinále se Starou Lysou, i když finálová účast byla na dosah. Juniorka 
celou sezónu bojovala sama se sebou a každoročními příchody žákyň a odchody kvalitnějších 
dorostenek do žen. V MSLŽ se ženský B-tým při velké vyrovnanosti a rostoucí kvalitě soutěže spíše 
na jaře zachraňoval, a tak s celkovým 7. místem můžeme být spokojeni, protože tato soutěž není 
naší prioritou, ale formou přípravy a získávání zkušeností pro nezkušené hráčky. V současné době 
je ve všech týmech žen a dívek přibližně 100 hráček a hlavně v dívčích kategoriích stále přibývají. 
Hodně holek přijde do klubu samo, k čemuž hodně přispívají naše webové stránky, a dále 
přicházejí fotbalově zkušenější dívky po scoutingu z chlapeckých klubů z Brna a blízkého i 
vzdálenějšího okolí. 
 
3.10. sehrála Zbrojovka v rámci 7.kola MSLŽ mistrovský zápas v Lubině, kde zvítězila 4:0 po 
brankách Kubicové, Skálové, Válkové, Klíčové.  

Hosté nastoupily v této sestavě : 
 
Rusňáková – Lucká, Hálová, Remešová, Tanenbergerová - Skálová /60 Musilová/, Koláčková /72 
Veselá/, Válková, Kubicová /65 Velebová/ - Vodičková, Klíčová 
 

Mistrovské zápasy Zbrojovky v sezóně 2010/2011 : 
 
29.08.2010 - FC Zbrojovka Brno - FC Nesyt  4:0 
05.09.2010 - Lokomotiva Brno - FC Zbrojovka Brno 0:5 
12.09.2010 - FC Zbrojovka Brno - FK Olomouc 11:0 
18.09.2010 - FC Vysočina Jihlava - FC Zbrojovka Brno 4:1 
26.09.2010 - FC Zbrojovka Brno - Ocmanice 2:0 
 

Předpokládaná sestava Brumova : 
 

Krahulcová Iveta 
Plášková Monika              Filáková Lenka               Krahulová Sabina           Miklasová Monika 

Sochorová Eva         Škrabolová Adriana          Olejníková Kristýna           Lysáková Marie 
Barcůchová Denisa             Poláchová Adéla 
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Ohlédnutí za minulým kolem               
 
NESYT Hodinín - FC ELSEREMO Brumov 4:0 (1:0) 
 
Sestava Brumov : Krahulcová Iveta-Miklasová Monika, Plášková Monika, Krahulová Sabina, Filáková 
Lenka - Škrabolová Adriana, Lysáková Marie, Sochorová Eva, Olejníková Kristýna -  Barcůchová 
Denisa,  Poláchová Adéla  
střídaly : Susedíková Michaela, Ptáčková Mirka, Koutná Radka 
připraveny byly : Florešová Eliška 
trenér :  Robin Sochora 
 
Další těžké utkání čekalo Brumovjanky  v Hodoníně, s místním Nesytem. Trenér Robin Sochora 
udělal pro tentokrát rošádu v bráně a Elišku Florešovou vystřídala Iveta Krahulcová, která výborně 
zachytala v bylnickém utkání s 1.FC Slováckem U-19. Jelikož tým soupeře je velmi zkušený a 
stabilně se vyhřívá na výsluní Moravskoslezské ligy žen, bod z tohoto utkání by byl považovaný za 
zlatý. Děvčata měla za úkol od prvních minut se snažit přerušovat kombinace domácích hráček a 
odkopávat míče všude možně, zkrátka nehrát fotbal s tím záměrem, že soupeře znervózní. 
Neznervózněly hráčky, ale znervózněl trenér Hodonína a za předváděnou fotbalovou anarchii 
„plival“ po brumovské lavičce oheň a síru, k tomu se hrubými připomínkami přidaly domácí hráčky 
z lavičky a na střídačkách začalo být veselo.  Hodonínské fotbalistky se v utkání představily 
bezkonkurenčně jako dosud nejlepší soupeřky Brumovjanek, přesně kombinovaly, centry nacházely 
adresáta a sršela z nich jistota. Každá hráčka přesně věděla, kde se v tom momentu nachází její 
spoluhráčka a tudíž kombinovaly prakticky naslepo. Ovšem i Brumovjanky nesložily zbraně a 
předvedly se několika nebezpečnými situacemi, kterým však chybělo koření v podobě gólů.  
Zápas začal náporem domácích a obrana s brankářkou Krahulovou během úvodních minut řešila 
několik nebezpečných situací. Brumovjanky se do první šance dostaly v 10´ po kombinaci středem 
hřiště, ale střela Adély šla vedle. V téže minutě se po pasu Denisy Barcůchové uvolnila na pravé 
straně Eva, ale ve slibné šanci šel míč vedle brány. V 11´ dala záloha soupeřkám hodně prostoru ke 
zpracování míče, výsledkem bylo břevno Ivetiny branky a následná dorážka Lamačkové 
z metrového ofsajdu – 1:0. Hodonín se pohlednou a přesnou kombinací dostával na dostřel brány 
Brumova, ovšem obrana hrála obětavě a střely které prošly na bránu, Iveta vychytala. Ukázkou 
přímočarosti, chytrosti a rychlosti domácích bylo rozehrání přímého kopu, aniž by čekaly na pokyn 
velmi slabého sudího Chramcova ze Zlechova. Se štěstím vstřelení gólu obrana zabránila. Velmi 
slabého sudího proto, že od začátku přehlížel vysloveně likvidační fauly na hráčky Brumova a tak 
na zemi po tvrdém faulu postupně zůstávaly ležet Mája Lysáková, Denisa, Adéla, Sabina a Eva po 
opakovaných faulech musela nakonec střídat. Poločas skončil vítězstvím Hodonína 1:0.  
V úvodu druhé půle si Brumovjanky vypracovaly několik slibných šancí, ale obrana domácích v čele 
s jejich výbornou stoperkou nedovolila ohrozit svou bránu. Za zmínku stojí roh v 47´, na který si 
naskočila pomalu nejmenší Mája Lysáková, ale brankářka domácích ztěží vyboxovala. Po druhé se 
domácí prosadily v 51´, když Sabina na hranici vápna faulovala unikající soupeřku a z nařízeného 
přímého kopu lahůdkovou střelou zvyšovala na 2:0 opět výborně hrající Lamačková. Iveta byla u 
míče pozdě, ale přesto si na něj sáhla. Brumovjanky v těchto chvílích hrály vyrovnanou partii 
s technicky a kombinačně zdatnějším soupeřem. V 55´ koleno Evy nevydrželo další hrubý faul a 
namísto ní vyběhla na hřiště Míša Susedíková. V 73´ z brejku skóruje soupeř – 3:0. Ovšem hráčky 
Brumova jsou dál aktivní a Hodonínu dělá problém rychlost Adély a kličky Máji Lysákové. V 84´ 
soupeř opět z brejku a se štěstím stanovuje na konečných 4:0, když se střela odrazila od tyčky do 
Ivety, poskakovala na čáře a nikým nekrytá soupeřka ho dorazila do brány.  
Hodonínská děvčata se projevila jako jeden z nezdatnějších a nejfotbalovějších týmů 
Moravskoslezské ligy žen, se kterým se Brumovjanky dosud střetly. Bylo vidět, že spolu nehrají 
pouze krátký čas a po právem okupují přední místa MSLŽ. Škoda jenom zbytečných faulů a z toho 
plynoucích zranění.  
 
 
 

7.7.7.7.10.2010 oslavil 30 let Pavel 10.2010 oslavil 30 let Pavel 10.2010 oslavil 30 let Pavel 10.2010 oslavil 30 let Pavel Bartoň, velký fanoušek brumovské dívčí kopané., velký fanoušek brumovské dívčí kopané., velký fanoušek brumovské dívčí kopané., velký fanoušek brumovské dívčí kopané.    
Přejeme mu hodně zdraví a sportovního štěstí .Přejeme mu hodně zdraví a sportovního štěstí .Přejeme mu hodně zdraví a sportovního štěstí .Přejeme mu hodně zdraví a sportovního štěstí . 
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Návrat k tradici: Zbrojovka opět na scéně! 
 
Fotbalový klub 1. FC Brno se vrací k někdejšímu názvu FC Zbrojovka Brno. Představenstvo klubu 
o tom rozhodlo na valné hromadě, pořádané v úterý 15. června 2010.  
Tato změna by měla být malým dárkem pro fanoušky, z jejichž dlouhodobých reakcí bylo cítit, že 
by návrat k tradičnímu názvu přivítali. Éra Zbrojovky byla nejúspěšnějším obdobím v historii klubu 
a zdobí ji především mistrovský titul z roku 1978. Na tyto slavné časy by chtěl klub v nejbližší době 
navázat, přičemž prvořadým cílem jsou spokojení fanoušci, kteří budou mít opět důvod k tomu, 
aby zaplnili ochozy stadionu. 
S přechodem ke staronovému názvu souvisí i nové logo, další změny budou následovat v příštích 
týdnech, kdy vzniknou např. nové internetové stránky klubu, nové dresy, prakticky kompletně se 
obmění nabídka zboží ve fanshopu atd. Zanedbatelné rozhodně nejsou ani různé administrativní 
změny, které si vyžádají spoustu práce i finančních vydání. Vše je však podřízeno tomu, aby klub 
postupně získal zpět ztracenou prestiž a v roce 2013 mohl důstojně oslavit sté výročí svého 
založení. 
Práva k používání názvu Zbrojovka pro sportovní účely klubu poskytla společnost Česká zbrojovka, 
která má tuto značku jinak zaregistrovánu pro svou produkci v oblasti přesného strojírenství. 
Podmínky, za kterých klub získal možnost název „Zbrojovka“ používat, nebudou po dohodě obou 
stran dále upřesňovány. 
  

Profil hráčky 
Kristýna Olejníková 

Motto: "Nikdy nic není ztracené." 
Přezdívka: Kikina 
Věk: 16 
Číslo dresu : 16 
Fotbalová kariéra: Slopné ,1.FC Slovácko  
Koníčky: fotbal, volejbal                                                                        l 
Oblíbený film: Super náhradník 
Oblíbené pití,jídlo: Špagety, Matonka - broskvová 
Tvůj sen, cíl:  Hrát co nejlíp fotbal. 
Co Tě dokáže rozzlobit: Nespravedlivost 
Co Tě dokáže rozesmát: Kamarádi  
                                                                                                            16.6.1994                                                      
                                                                         

TABULKA MORAVSKOSLEZSKÉ LIGY ŽEN 

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav) 

1. FC Brno B 6 5 0 1 27: 4 15 ( 6) 

2. Jihlava 6 4 1 1 18: 4 13 ( 4) 

3. Ocmanice 6 4 1 1 9: 6 13 ( 4) 

4. Hodonín 6 4 0 2 18: 9 12 ( 3) 

5. Přerov 6 4 0 2 12: 13 12 ( 3) 

6. Hol. holky 6 3 2 1 16: 6 11 ( 2) 

7. Sl. Ostrava 6 3 0 3 15: 16 9 ( 0) 

8. Val. Meziříčí 6 3 0 3 7: 14 9 ( 0) 

9. FK Olomouc 6 2 0 4 9: 21 6 ( -3) 

10. BRUMOV 6 1 0 5 6: 17 3 ( -6) 

11. Lubina 6 1 0 5 5: 18 3 ( -6) 

12. Horní Heršpice 6 0 0 6 3: 17 0 ( -9 
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Fotbal je krásná hra! Přínáší nám štěstí,radost ale i smutek a pláčFotbal je krásná hra! Přínáší nám štěstí,radost ale i smutek a pláčFotbal je krásná hra! Přínáší nám štěstí,radost ale i smutek a pláčFotbal je krásná hra! Přínáší nám štěstí,radost ale i smutek a pláč    
 
 
 
 

 
 

Jen jedno slovo spojuje svět ... Góóól ! 
8.kolo 

MMMOOORRRAAAVVVSSSKKKOOOSSSLLLEEEZZZSSSKKKÁÁÁ   LLLIIIGGGAAA   ŽŽŽEEENNN 
 
 

FFFCCC   EEELLLSSSEEERRREEEMMMOOO   BBBRRRUUUMMMOOOVVV   
vs 

FFFCCC   ZZZBBBRRROOOJJJOOOVVVKKKAAA   BBBRRRNNNOOO,,,aaa...sss...“““BBB“““      
 neděle 10.10.2010 

 15:00 hodin 
 

 hlavní rozhodčí 
Ing. Milan Plesar – Otrokovice 

 
 
 
 

PARTNER UTKÁNÍ 
 

 

 

 
                                                                                          stavby na klí č 

            Pavel Chuchma                                     rekonstrukce staveb  

               Říky 1348                           zateplení fasád  
763 31 Brumov-Bylnice                          vým ěny bytových jader    
 
 

      577 330 700 

  


